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Hazszamok

Numerélia egy nagyon furcsa orszdg, ahol a hdzakat K alapt szimrendszerben szdimozzdk. Kerdmia
szimjegyeink vannak, a szimrendszer minden szdimjegyéhez meg van adva, hogy 6sszesen hdny darab
all rendelkezésre beléle. Elindulunk egy Gjonnan épiilt, hizszimok nélili utcdn az 1-es hdzszimmal
kezdve és sorban minden hdzra kirakjuk a szim4t a rendelkezésre 4116 szimjegyekbdl.

frj programot, amely megadja, mi lesz az a legnagyobb hdzszdm, amit még ki tudunk rakni tgy, hogy
egy hdz sem marad ki!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a szimrendszer K alapszama 4ll.

A misodik sorban K darab pozitiv egész szdim, a rendelkezésre 4ll6 0, 1, ..., K — 1 szdmjegyek
dg, di, ..., dg-q darabszdmai dllnak.

Kimenet

A standard kimenetre alegnagyobb olyan hdzszimot kell irni (10-es szimrendszerbeli alak-
ban), amit még ki tudunk rakni a rendelkezésre 4ll6 szimjegyekbdl anélkiil, hogy kimaradna hdz a

szdmoz4sbol!

Példa

Bemenet Kimenet
2 4

4 6

Magyarézat: az 1, 10, 11, 100 kettes szimrendszerbeli hdzszimok kirakdsihoz 3 darab 0-s és 5
darab 1-es szdimjegyet haszndltunk fel. A kévetkezd hdzszdm az 101, ennek kirakdsdhoz nem maradt
elég szimjegy, igy a vilasz 4.

Korlitok

2<K<10

Mindeni =0, 1, ..., K- 1 szdmjegyre 1 < d; < 1012
Idélimit: 0.2's

Memdrialimit: 64 MB

Pontozas
Részfeladat | Korlitok Pontszdm
1 a minta 0
2 1<d; <100000mindeni=0,1, ..., K—1-re 25
3 K =2ésdg =d; 10
4 do=dj =...=dg.1 15
5 K=10 20
6 nincsenek tovdbbi korlitok 30

1. oldal



